Decathlon Sprint Tour – 23 июня 2021
Индивидуальная тренировка
ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ
1. Район соревнований
Городская застройка второй половины ХХ века. Район представлен в основном  многоэтажными домами. Большое количество внутри дворовых проездов с автомобильным движением. Рядом с некоторыми домами расположены клумбы и ухоженные территории. Использование обуви с металлическими шипами запрещено. Квартал ограничен по периметру: север – улица Верности, запад – Меншиковский пр., юг –пр. Непокоренных, восток – ул. Руставели, Пискаревский пр. Разминка участников разрешена вокруг школы 156. Разминка в квартале запрещена. Район соревнований на Яндекс-Картах Старт и финиш расположены: к югу от школы 156. Размещение участников в обозначенной точке (см.схему) Парковка автомобилей в кармане вдоль улицы Руставели, пр. Пискаревского. От парковки до центра – 100 метров пешком. Ближайшие туалеты расположен на пр. Непокоренных 70а
2. Карта
Масштаб 1:4000. Автор: . Карта выполнена в условных знаках для спринта (ISSOM 2007). Карта напечатана на принтере, герметизирована. Легенды впечатаны в карту. Также выдаются дополнительные легенды на старте. 
3. Дистанции
Дистанции в заданном направлении. Начальник дистанций: Агафонцев Юрий. Параметры дистанций (длина указана по прямой): «Мужчины» – 3,2 км, 14КП. «Женщины» – 2,9 км, 11КП. 
ВОЗМОЖНЫЕ ОПАСНОСТИ: 
 Автомобильное движение в междворовых проездах, собаки.
  Столкновение участников при резких поворотах за угол (рекомендация – держаться правее)
 ЗАПРЕЩЕНЫ ДЛЯ ПЕРЕСЕЧЕНИЯ:
 Облагороженная территория (клумбы, посадки).
  Объекты, обозначенные в карте знаками, запрещенными для преодоления (в соответствии с ISSOM 2007). Например: ограды, показанные знаком «непреодолимый забор» (знак 524) либо знаком «толстая черная линия» (знак 521.1), газоны и прочие территории, показанные знаком «оливковый цвет» (знак 528.1), и другие. 
4. Окончание приема заявок
Окончание приема заявок на сайте orgeo.ru – 23:55 вторника 22 июня 2021 года. Все неоплаченные заявки считаются недействительными. Количество мест для заявки на месте ограничено. 
5. Система электронной отметки SportIdent.
Участники сами следят за соответствием номера чипа в протоколе и личного чипа. Аренда чипа и замена номера чипа после окончания заявки – 50 рублей. 
6. Порядок старта
Старт по стартовому протоколу с 19:00 до 19:45 (время окончания старта может быть изменено, в зависимости от кол-ва заявленных участников). Закрытие финиша через 30 минут после старта последнего участника. Стартовый протокол публикуется в день старта не позже 14:00. По прибытии в центр соревнований участник самостоятельно находит свой нагрудный стартовый номер, по которому затем вызывается в стартовый коридор. Номер должен быть закреплен на груди участника. Оплатившие аренду чипа, получают чип на входе в стартовый коридор. Опоздавшие участники, а также желающие стартовать не в свое время, допускаются к старту с разрешения судьи в свободный стартовый интервал. Для заявки на месте, замены номера чипа и т.п. – обращайтесь к судье за компьютером на финише. Организаторы не обеспечивают участников раздевалками. Ценные вещи на время соревнований можно оставить у организаторов. 
7. Награждение и лотерея
Примерно в 20:15 состоится церемония награждения. Ценными призами от компании Decathlon награждаются 1-3 места в «абсолюте» среди мужчин и женщин. А также победители ветеранских подгрупп (М40, Ж40, М50, Ж50, М60, Ж60). Также будут разыграны призы среди всех участников этапа, присутствующих на награждении (лотерея). Не пропустите! 
8. Fair play
Организаторы призывают всех участников соблюдать правила соревнований, следовать принципам «fair play». Организаторы оставляют за собой право аннулировать результат участника, если имеются весомые (косвенные или прямые) доказательства умышленного нарушения правил. Также организаторы просят быть предельно аккуратными, передвигаясь по дистанции, и максимально уважительно относиться друг к другу и жителям данного района
