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Информационный лист
открытого тренировочного мероприятия
 по спортивному ориентированию на лыжах по маркированной трассе
«Закрытие зимнего сезона города Нижний Тагил»
1. Цель и задачи.
Тренировочное мероприятие проводятся для популяризации и развития массового вида спорта «спортивное ориентирование», пропаганды здорового образа жизни, укрепления дружеских связей между ориентировщиками Свердловской области, повышения спортивного мастерства и выявления перспективных спортсменов.
2. Время и место проведения.
Мероприятие проводятся 26 марта 2023 года на лыжной базе «Спартак». 
Начало в 12:00. 
Размещение участников в помещении базы. 
3. Руководство и организация мероприятия.
Общее руководство проведением мероприятия осуществляет «Федерация спортивного ориентирования города Нижний Тагил»» при поддержке МАСОУ «Спартак». Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию. Главный судья – Ляпцева Наталья Александровна (тел. +79502065960). Главный секретарь – Денисенко Артем Вячеславович (+79022613108).
4. Участники мероприятия.
К участию допускаются команды муниципальных образований, спортивных клубов, коллективов физкультуры, спортивных школ, других организаций города Нижний Тагил и Свердловской области, спортсмены по индивидуальным заявкам. Количество участников от одного коллектива неограниченно. 
Тренировочное мероприятие проводятся по следующим возрастным группам: МЖ 12, МЖ 14, МЖ 17, МЖ 21.
5. Программа проведения мероприятия. 
10:00-11:30 – регистрация участников;
12:00 – старт;
15:00 – награждение.
6. Определение победителей и награждение.
Победители и призеры тренировочного мероприятия определяются в личном зачете в каждой возрастной группе, отдельно среди мужчин и женщин. Участники, занявшие призовые места, награждаются грамотами и медалями.
7. Финансирование.
Тренировочное мероприятие проводятся на условиях самоокупаемости. Заявочный взнос составляет для групп МЖ 12, МЖ 14, МЖ 17 – 100 рублей, для групп МЖ 21 – 150 руб. с одного участника. 
Аренда средств электронной отметки – 50 рублей с одного участника.
8. Заявки на участие в мероприятии.
Заявки, заверенные врачом, подаются в судейскую коллегию в день проведения соревнований во время регистрации! 
Прием заявок, дозаявок и перезаявок осуществляется во время, отведенное для регистрации!
Предварительные заявки на участие в тренировочном мероприятии должны поступить к организаторам до 25 марта 2023 года включительно на сайте  https://orgeo.ru. В заявке указывается: фамилия, имя, год рождения участника, группа, спортивный разряд, номер чипа. 
Обязанности по страхованию риска, связанного с участием в соревнованиях, возлагаются на организации, направляющие спортсменов на соревнования. Рекомендуется наличие страховых полисов. 
Ответственность за жизнь, здоровье и уровень подготовки несовершеннолетних спортсменов, участвующих в соревнованиях, несут тренеры, родители и представители команд.
Настоящее положение является вызовом на соревнования.
