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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении соревнований
"Ночная лыжная гонка"
2024 г.

1. ВВЕДЕНИЕ

Соревнования «Ночная лыжная гонка» (далее – Соревнование) проводится в соответствии с  настоящим Положением, Правилами соревнований по виду спорта «лыжные гонки», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 05 декабря 2022 г. №1130

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов и тренеров на Соревнование. 

2. ЦЕЛИ  И  ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:

 - популяризации и развития лыжных гонок; 

 - повышения мастерства и выявления сильнейших гонщиков; 

 - пропаганды здорового образа жизни.
3. ДАТЫ  И  МЕСТО  ПРОВЕДЕНИЯ


Соревнования проводятся 21-22 марта 2024 года на трассе биатлонного комплекса ГАУ ДО РО "Спортивная школа по зимним видам спорта "Алмаз" - пос. Варские, ул. Биатлонная, соор.3. 

Начало соревнований 22 марта в 21:00.
4. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляется Министерством физической культуры и спорта Рязанской области и Общественной организацией "Рязанская областная федерация лыжных гонок".


Непосредственное проведение возлагается на Государственное автономное учреждение  дополнительного образования Рязанской области  «Спортивная школа по зимним видам спорта «Алмаз», и главную судейскую коллегию, утвержденную Общественной организацией "Рязанская областная федерация лыжных гонок".


Главный судья соревнований - Адров Виталий Александрович, главный секретарь - Спиридонова Вероника Сергеевна.

 
Оргкомитет оставляет за собой право изменения регламента соревнований в зависимости от погодных условий и иных обстоятельств.

5. УЧАСТНИКИ

К соревнованиям допускаются спортсмены-лыжники КФК, спортклубов, ДЮСШ, любители лыжного спорта старше 18 лет, имеющие медицинский допуск и  технически подготовленные. Каждый участник соревнований должен иметь страховку жизни и здоровья от несчастных случаев. Возраст участников определяется на 31.12.2024г.

Принимая участие в Соревнованиях, участник подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в соревнованиях по лыжным гонкам для его здоровья, в соответствии с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в соревнованиях, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам, и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в соревнованиях, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.
6. ПРОГРАММА  СОРЕВНОВАНИЙ 

Дистанции - 15 км, 30 км.

Старт участников общий в 21:00. Стиль свободный.
7. НАГРАЖДЕНИЕ


Соревнования личные. 

Победители и призёры среди мужчин и женщин определяются по наименьшему времени прохождения дистанции. 


Победители и призеры соревнований награждаются медалями и грамотами Министерства физической культуры и спорта Рязанской области. 

8. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ


Стоимость участия в гонке на дистанции 30 км - 500 рублей.


Расходы по подготовке и проведению Соревнований осуществляются в соответствии с  государственным заданием ГАУ ДО РО «СШ «Алмаз» на 2024 год.

Расходы по проезду, размещению и питанию несут командирующие организации или сами участники. Страхование участников производится за счет средств участников соревнования и спортивных организаций.
9. ЗАЯВКИ

Онлайн-регистрация участников до 23:00 21 марта 2024 года или по достижении лимита участников (100 человек на дистанции 15 км, 50 человек на дистанции 300 км) по ссылке https://orgeo.ru/event/info/34355.
10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных в государственный реестр объектов спорта Минспорта России, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей (Постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353), при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурного мероприятия, утверждённых в установленном порядке. Каждый участник соревнований должен иметь страховку о жизни и здоровье от несчастных случаев. Организатор соревнования - Рязанская областная федерация лыжных гонок обеспечивает безопасность при проведении соревнований в соответствии с постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 N 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

11. ТРЕБОВАНИЯ О ПРЕДОТВРАЩЕНИИ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ ОФИЦИАЛЬНЫХ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ И БОРЬБА С НИМ


Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается. Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования:

- для спортсменов на соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

- для спортивных судей - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

- для тренеров на соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих- в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;  

- для руководителей спортивных команд на соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

- для других участников соревнований- на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.


За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов.

