   	      

ПОЛОЖЕНИЕ
Открытое первенство ГБУ ДО РК «СШ № 3 им. Н.Т. Гостева»
 по спортивному ориентированию памяти В.Н. Ничипуренко

Организаторы соревнований. 
Государственное бюджетное учреждение Дополнительного образования Республики Крым «Спортивная школа №3 им. Н.Т. Гостева».
Крымская региональная общественная организация «Единая молодежь».
                          
Дата и место проведения. 
04 мая 2024г. 10.00-11.30 (по готовности) кросс классика с. Русаковка, Белогорский района. 
Координаты: 45.111945, 34.475040
05 мая 2022 г.11.00-12.30 (по готовности) кросс классика с. Курортное, Белогорского района. Координаты:44.987311, 34.363193

Участники соревнований.
[bookmark: _GoBack]В соревнованиях участвуют спортсмены по возрастным группам: МЖ 10, 12, 14, 16, 35,45,55,65, МЖ-В. OPEN.
Состав команды не ограничен, соревнования личные. ГСК оставляет за собой право объединять группы при количестве участников в группе менее 4 человек.

Заявки на участие. 
Предварительная заявка должна поступить не позднее 21.00 1 мая 2024 года. 
Адрес для предварительных заявок: simf1104@yandex.ru . Он-лайн: www.orgeo.ru 
В день проведения соревнований заявки не принимаются.
Главный судья: Ведмецкий Алексей Юрьевич +7 978 850 01 60
Заявки на участие в соревнованиях по форме, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области образования и спортивными организациями, иные необходимые документы представляются в мандатную комиссию в 1 экземпляре в день приезда. К заявке прилагаются следующие документы на каждого участника: целевая медицинская справка на данные соревнования (если в официальной заявке на данного спортсмена отсутствует допуск врача),  паспорт или документ, его заменяющий - с информацией о месте регистрации (оригинал); договор о страховании от несчастного случая (оригинал),  зачетная классификационная книжка с подтверждением выполнения требований и норм соответствующего спортивного разряда или спортивного звания за последние два года, медицинская справка для допуска на данные соревнования (если в официальной заявке на данного спортсмена отсутствует допуск врача).

Обеспечение безопасности участников.
 Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил по виду спорта «спортивное ориентирование». 
 Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144 Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».









Условия финансирования.
Расходы по участию в соревнованиях (проезд, питание, проживание, спортивное обслуживание, заявочный взнос) несут командирующие организации или сами участники.
 	Заявочный взнос за один день участия в соревнованиях составляет:
Для детей до 20 лет – 250 руб.
Остальные участники – 300 руб.
Старше 65 лет– без заявочного взноса.
При проведении соревнований будет использована система электронной отметки Sportident. Аренда чипа 50 рублей в день!!!
Члены ФСО РК (при выполнении условий членства в ФСО РК) оплачивают льготный заявочный взнос. 


Награждение победителей.
Победители и призеры соревнований награждаются грамотами и медалям.
Победители определяются по сумме времени двух дней соревнований.



