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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Межрегиональные соревнования проводятся в соответствии:
- с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и споре в Российской Федерации»;
- с Календарным планом соревнований МОО «Федерация лыжных гонок города Торжка и Торжокского района» и МОО «Федерация лыжных гонок города Лихославля и Лихославльского муниципального округа» на 2025 год.
	Спортивные соревнования проводятся с целью популяризации и развития лыжных гонок в Тверской области.
Задачами проведения спортивных соревнований являются:
а) проверка спортивной подготовленности, выявление сильнейших спортсменов;
б) пропаганда здорового образа жизни у детей, подростков и взрослого населения Тверской области;
в) патриотическое воспитание подрастающего поколения;
г) расширение спортивных связей между спортсменами.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований.
Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование.
Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования. Размещается в сети Интернет по адресу https://orgeo.ru/event/pobeda
II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет:
· МОО «Федерация лыжных гонок города Торжка и Торжокского района»;
· МОО «Федерация лыжных гонок города Лихославля и Лихославльского муниципального округа»
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья – Апциаури Вячеслав Ревазович (г. Тверь), спортивный судья первой категории, главный секретарь Виноградова Наталия Владимировна, спортивный судья первой категории.
III. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ, ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ 
Спортивные соревнования проводятся 4 мая 2025 года, по адресу Тверская область, г. Торжок, ул. Луначарского, д. 132В, СОК «Олимп».

09:00 – 10:00 – Комиссия по допуску участников соревнований, выдача стартовых номеров.
10:15 – 10:30 – Совещание представителей команд.
11:00 – Начало соревнований.

Спринт.
	Группа (возраст, лет)
	Год рождения
	Дистанция, м

	Девочки и мальчики (12 и моложе)
	2013 – 2014
	500

	Девушки и юноши младшего возраста (14 и моложе)
	2011 – 2012
	500

	Девушки и юноши среднего возраста (15 – 16)
	2009 – 2010
	500

	Девушки и юноши старшего возраста (17 – 18)
	2007 – 2008
	800

	Юниорки и юниоры, Женщины и мужчины (19 и старше)
	2006 и старше
	800


	Соревнования начинаются с квалификации, которая проводится в формате раздельного старта. Стартовый интервал в квалификации 15 сек. После квалификации отобранные спортсмены соревнуются в финальной части спринта, которая проходит в виде забегов на выбывание (четвертьфиналы, полуфиналы, финалы).
	Регламент соревнований определяется на судейской коллегии. Оргкомитет оставляет за собой право вносить изменения в Положение о соревнованиях в зависимости от погодных условий и других обстоятельств.
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
[bookmark: _GoBack]К участию в соревнованиях допускаются спортсмены 2014 года рождения и старше. Допускаются спортсмены 2015 г.р., в группу «Девочки и мальчики (12 и моложе)», имеющие соответствующую подготовку.
Участники без договора страхования жизни и здоровья от несчастных случаев к соревнованиям не допускаются.
Шипованная обувь запрещена.
Разминка на трассе разрешается в специально отведенное регламентом время и место и строго в стартовых номерах. 
V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Победители и призеры определяются по лучшему показанному результату в заявленной возрастной категории (согласно возрастным группам в соответствии с утвержденными правилами вида спорта и в соответствии с Программой соревнований).
VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЁРОВ
Участники, занявшие призовые места в каждой возрастной группе награждаются грамотами, медалями соответствующих степеней и денежными призами.
Денежные призы (для всех возрастных групп) вручаются призерам наличными средствами в день проведения соревнований в размере:
1 место - 1 000 руб.
2 место - 700 руб.
3 место - 500 руб.


VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK8]Расходы, связанные с организацией, награждением и проведением соревнований осуществляются за счет средств МОО «Федерация лыжных гонок города Торжка и Торжокского района» и МОО «Федерация лыжных гонок города Лихославля и Лихославльского муниципального округа».
Расходы по командированию (проезд в оба конца, питание в дни соревнований, размещение, суточные, страхование и пр.) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.
VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
Обеспечение безопасности участников и зрителей спортивного мероприятия осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется на каждого участника спортивных соревнований в комиссию по допуску участников. 
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью, либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменом. 
Обеспечение соблюдений рекомендаций Главного государственного врача Российской Федерации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) при проведении соревнований возлагается на МОО «Федерация лыжных гонок города Торжка и Торжокского района» и МОО «Федерация лыжных гонок города Лихославля и Лихославльского муниципального округа».
Оказание медицинской помощи во время проведения спортивного мероприятия осуществляется медицинским работником соревнований.
Обеспечение медицинского обслуживания при проведении мероприятия возлагается на МОО «Федерация лыжных гонок города Торжка и Торжокского района» и МОО «Федерация лыжных гонок города Лихославля и Лихославльского муниципального округа».
IX. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
Обязательна электронная регистрация всех участников соревнования, которая осуществляется в форме онлайн-заявки на сайте https://orgeo.ru до 11:00 часов 3 мая 2025 года.
Контактные лица:
– Марченков Андрей Борисович, тел.: 8-910-647-73-81;
– Снежков Илья Вячеславович, тел.: 8-999-789-51-64.
Заявка, подписанная руководителем командирующей организации, и врачом с печатью медицинской организации, представляется в комиссию по допуску в день проведения соревнований. Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским показателям является заявочный лист или справка с подписью и личной печатью врача медицинской организации, проводившей медицинское обследование спортсменов, напротив фамилии каждого спортсмена. Медицинская организация должна иметь лицензию на осуществление медицинской деятельности. Также заявочный лист или справка должны быть заверены подписью главного врача и печатью данной медицинской организации.
К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:
· Полис обязательного медицинского страхования;
· Паспорт гражданина Российской Федерации, Свидетельство о рождении (для лиц младше 14 лет);
· Договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.
Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в комиссию по допуску.
