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ПОЛОЖЕНИЕ
об обучающем семинаре
по организации переправы вброд через горные реки 


Мероприятие организовано комиссией по безопасности МКК «ФСТЧО» и АНО КАТ «Всё выключено».

Цели и задачи: отработка безопасных технологий организации переправы вброд через горные реки силами туристской группы, повышение квалификации туристских кадров. Особенностью Семинара является обучение и отработка техники и тактики преодоления водных препятствий, теоретические и тактико – технические решения по преодолению горных рек.
Программа Семинара содержит теоретические и практические занятия, направленные на повышение уровня базовых знаний и оттачивании техники преодоления водных препятствий. Практические занятия включают в себя работу на реке с разными видами течения и проводятся при любых погодных условиях.

Участники семинара: руководители и участники туристских спортивных групп, маршруты которых предусматривают преодоление элементов горно-пешеходного рельефа в сезонах 2025-2026 годов, слушатели школ туристской подготовки, участники туристских походов различной сложности.
Участниками семинара могут быть лишь совершеннолетние лица, прошедшие вводный инструктаж по безопасности, ознакомленные с Заявлением участника и выразившие согласие с ним – они ставят личную подпись напротив своей фамилии в списке участников. Лица, нарушающие требования инструктажа по безопасности могут быть исключены из списка участников.

Время и место проведения: 
теоретические и практические занятия 
7-8 июня 2025г. Челябинская область, д. Прохорово, выезд с ул. Школьная, смотровая площадка миасской шиверы (N 55°20′44.34″ E 61°28′25.16″). 
Начало семинара в 10:00 07 июня 2025г
Окончание семинара 06:30 08 июня 2025г

Организаторы обеспечивают проведение мероприятия и предоставляют задания участникам учебных групп на практических занятиях.

Меры по обеспечению безопасности: обсуждение учебных задач и тактических действий групп на теоретических занятиях, проведение целевого инструктажа по безопасному поведению человека в природной среде и при переправе. 
Участники семинара несут личную ответственность за собственную жизнь и здоровье, в соответствии с требованиями инструктажа по технике безопасности в природной среде.  

Проводимые теоретические и практические занятия:
- Виды и способы переправ.
- Стратегия и тактика переправ.
- «Чтение реки», нахождение места брода.
- Отработка навыков переправы вброд по одному и малой группой.
- Движение лидера для натяжения навесной переправы
- Наведение навесной переправы

[bookmark: _Hlk106134023]Предварительные заявки до 5 июня включительно: 
На платформе https://orgeo.ru/event/info/43573

Организаторы Семинара оставляют за собой право изменять проводимые теоретические и практические занятия в зависимости от обучаемости участников и других обстоятельств.
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ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СЕМИНАР!
