Туристическая гонка «Тропа Азимута»
 памяти И.Н. Самойловой 
по технике спортивного туризма на комбинированных дистанциях 

Информационный бюллетень
Соревнования проводятся 24 мая 2025 года в городской черте города Нижний Тагил (Ленинский район), парк Народный (57.914763, 59.94897).  Регистрация с 11:30 до 12:00. Старт с 12:30. 
Главный судья соревнований – Вострягов А.В., главный секретарь Лошаков А.И. Телефон для справок 89502057532; 8(3435)24-32-10, e-mail: Adventurer84@yandex.ru. 
Организаторами Соревнования является: МБСОУ «Клуб туристов «Азимут».
Участники:
К Соревнованиям допускаются участники, прошедшие регистрацию, имеющие допуск от врача и страховой полис от н/с (вид спорта спортивный туризм).
Несовершеннолетние участники допускаются только при наличии заявки (либо приказа), заверенной печатью командирующей организации, или письменного согласия родителей.
Участники объединяются в смешанные команды или выступают в личном зачёте. Состав команды 4 человека (не менее одного мужчины и не менее одной женщины). Личный зачёт раздельный среди мужчин и женщин. 
Участникам необходимо подать предварительную заявку по ссылке https://orgeo.ru/ до 22 мая включительно.
Дистанция:
Гонка проводится для команд и индивидуальных участников на единой для всех дистанции.
Дистанция поставлена в границах парка «Народный» и исключает пересечение проезжей части ул. Ветеринарная и мостов по ул. Фрунзе и ул. Красноармейская. С юга ограничивается правым берегом р. Тагил. 
Место старта хоккейный корт парк «Народный». Старт раздельный. Первыми стартуют участники личного зачёта, затем команды. Интервал старта определится на месте соревнований и будет зависеть от количества участников.
Дистанция открытая, включает в себя 8 этапов. Место положения всех этапов будет дано на карте-схеме на старте. Прохождение этапов возможно в любом порядке, но восьмой этап проходится только после прохождения предыдущих семи этапов. 
После прохождения каждого этапа команде (участнику) выдаются фрагменты карточки, которую необходимо собрать и явиться с ней на 8 этап для выполнения его условий. 
Дистанция считается пройдённой после завершения всех 8 этапов и внесения результатов команды (участника) в протокол. 
Этапы и Условия их прохождения
Все этапы проходятся на время. Старт по команде судьи, финиш после выполнения условий этапа. 
Перечень этапов:
1. Водный этап
В личном зачёте участнику необходимо бросить спасательный конец в цель и провести катамаран вдоль берега при помощи чалки и весла. 
В командном зачёте участники по команде судьи этапа одевают спасательные жилеты, затем по очереди бросают спасательный конец в цель. За точные броски получают баллы. Далее садятся на катамаран, преодолевают водную дистанцию, состоящую из прямых и обратных ворот, и переносят катамаран на место старта. Финиш после пересечения командой линии финиша. Прохождение ворот судится по правилам спортивного туризма на водных дистанциях. Результат команды равен времени прохождения этапа минус штрафные баллы (таблица штрафов на доске информации).
2. Велосипедный этап
В личном зачёте участнику необходимо преодолеть дистанцию на велосипеде от старта до финиша. Дистанция этапа может включать в себя технические элементы фигурной езды (змейка, переноска предмета, ворота, качели, круг, восьмёрка). Финиш после пересечения контрольной линии последнего этапа. Результат участника равен времени прохождения дистанции минус штрафные баллы. 1 балл = 4 сек. 
В командном зачёте каждому участнику команды необходимо выполнить один из четырёх предложенных технических элементов фигурной езды на время. Первый участник выполняет технический элемент, возвращается на старт, передаёт эстафету (велосипед) следующему участнику своей команды, который в свою очередь проходит другой предложенный элемент. И так продолжается до финиша последнего участника команды. Финиш после пересечения контрольной линии последним участником. Результат команды равен времени прохождения этапа минус штрафные баллы. 1 балл = 4 сек. 


3. Скалолазание
В личном зачёте участнику необходимо одеть страховочную систему и каску. Судья организует верхнюю страховку. По команде судьи, необходимо подняться по скалодрому до верхней зацепки. Финиш по фиксации двумя руками верхней зацепки трассы. Результат участника по времени прохождения трассы. 
В командном зачёте каждому участнику команды необходимо одеть страховочную систему и каску. Судья организует верхнюю страховку. По команде судьи, необходимо подняться по скалодрому до верхней зацепки. Финиш по фиксации двумя руками верхней зацепки трассы. Результат команды по сумме времён прохождения трассы каждого участника.
4. Медицина
В личном и командном зачёте участнику или команде необходимо ответить на теоретические вопросы по медицине и выполнить практическое задание. Учитывается время на этапе, правильность выполнения практического задания и ответы на вопросы. Результат определяется по времени выполнения этапа минус штрафные баллы. 
5. Рыбалка
В личном и командном зачёте участнику или команде необходимо при помощи специальной удочки с крючком выловить с игрового поля кубики и поставить их в отведённые ячейки. Результат определяется по времени выполнения этапа. 
6. Рюхи
В личном и командном зачёте участнику или команде необходимо выбить битой деревянные столбики (рюхи) за отведённое время. Результат определяется по времени выбивания всех рюх из городка. 
7. Краеведение
В личном и командном зачёте участнику или команде необходимо ответить на вопросы. Тематика: Туризм и Родной край. Результат определяется по количеству правильных ответов и отведенному контрольному времени. 
8. Азимутальный ход
В личном и командном зачёте участнику или команде необходимо при помощи компаса и личных знаний в области ориентирования найти контрольные пункты и собрать специальные элементы, которые необходимы для выполнения условий, объявляемых только на месте проведения (задание на смекалку). Финиш после выполнения этого задания. Результат определяется по времени прохождения этапа. 
*В этапах и условиях их прохождения возможны изменения


Условия подсчёта результатов выявления победителей
Баллы за все этапы складываются. Команда или участник, набравшая(ий) наибольшее количество баллов, объявляется победителем гонки. 

Награждение.
Всем участником выдаётся памятный значок.
Победители и призёры награждаются грамотами и призами.  
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