УСЛОВИЯ ДОПУСКА УЧАСТНИКОВ 

К участию в категории «Первая попытка» не допускаются атлеты, ранее занимавшие призовые места в любой категории участия, включая категорию «Первая попытка». Также не допускаются атлеты, занимавшие призовые места в соревнованиях ГТО ранее, имеющие или имевшие спортивные звания или разряды в смежных видах спорта.
К участию в категории «Любители» не допускаются атлеты, ранее занимавшие первое место в категории «Любители» или призовые места в категории «Элита». Также не допускаются атлеты, имеющие или имевшие спортивные звания в смежных видах спорта.
К участию в категории Элита допускаются все желающие, включая тренеров и имеющих спортивные звания в любых видах спорта.
Решение о допуске атлета к участию в выбранной им категории принимает Судейская коллегия, используя открытые данные об атлетах, а также протоколы предыдущих эстафет. В случае несоответствия уровня физической подготовки атлета к выбранной им категории, судейская коллегия рекомендует атлету изменить категорию участия, либо дисквалифицирует атлета.
Данные правила действуют одинаково, как для атлетов личного зачёта, так и для атлетов командного зачёта.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

Опубликованный тайминг мероприятия является примерным, и время стартов может быть изменено. 
В случае неявки или опоздания атлета на старт более чем на 5 минут, атлет дисквалифицируется. 
В случае травмы участника команды, возможна замена другим атлетом, являющимся зарегистрированным участником данного мероприятия, из категории не выше той, в которой должна стартовать команда. Замена обязательно согласуется с Судейской коллегией. Участие команды 
в неполном составе не допускается, команда дисквалифицируется. 
Судьи на станциях следят за порядком прохождения эстафеты, судьи могут помогать считать количество повторов, по желанию атлета, а также могут, но не обязаны, давать пояснения по порядку или технике выполнения заданий. Ответственность за правильность выполнения заданий лежит на самих атлетах, так как перед стартом каждой категории проводится брифинг Главным судьей, где озвучиваются и демонстрируются стандарты 
выполнения движений. Присутствующий на площадке Главный судья может не засчитать повторения или добавить штрафное время любому атлету или команде.
Споры с судьями, как самих атлетов, так и их болельщиков, не допускаются. Протесты подаются Судейской коллегии в письменной форме не позднее 15 минут после финиша спорного забега.
Неспортивное поведение: оскорбления участников, судей, зрителей, организаторов; нецензурные выражения, споры с судьями, курение, употребление алкогольных напитков, нахождение на площадке в нетрезвом состоянии - повод для дисквалификации атлета или команды в полном составе.
Нахождение на площадке во время забегов кого-то кроме организаторов, атлетов, судей и аккредитованных фотографов и видеографов - запрещено.
