Тренировочный старт по радиоориентированию.
Дата проведения: 17.11.2019г. 
Время старта: с 12:00 час (после закрытия старта 6 этапа Кубка ФСО)                              
Район – Снежетьская 
[bookmark: _GoBack]Спортивная радиопеленгация (СРП), также известная как «охота на лис» — является интереснейшей группой спортивных дисциплин радиоспорта. 
Спортивная радиопеленгация представляет собой состязание между спортсменами, которые с помощью карты местности, компаса и специального радиоприемника, оснащенного антенной направленного действия (радиопеленгатора), должны найти радиопередатчики («лисы»), работающие в радиолюбительских диапазонах частот 3,5 или 144 МГц и расположенных в лесу, на пересеченной местности. 
В ходе соревнований спортсмену необходимо выбрать оптимальный маршрут поиска радиопередатчиков, на максимально возможной скорости за кратчайшее время обнаружить их и финишировать.
Участие в соревнованиях по СРП требует физической, технической, тактической и умственной подготовки.
Для проведения тренировочного старта выбрана одна из дисциплин СРП - радиоориентирование.
При проведении тренировочного старта по радиоориентированию используются маломощные радиопередатчики (в количестве 5 штук), работу которых слышно с расстояния порядка 100-200 метров. 
	Спортсмену перед стартом выдается карта (масштаб карты – М 1:7500, сечение рельефа 2,5 м.) с приблизительным расположением контрольных пунктов.
 По карте и компасу спортсмену необходимо выйти в район слышимости каждого радиопередатчика, запеленговать его и обнаружить КП, сделать отметку фломастером в карточке.
Обнаружив все КП спортсмен возвращается на место старта. 
На финише устанавливается ещё один передатчик, для него выделяется отдельная частота. 
Если спортсмен потерял ориентацию, он может с помощью приёмника — пеленгатора выйти прямо на этот передатчик. Данный передатчик обеспечивает безопасность спортсменов, поэтому он работает непрерывно.
Краткая теоретическая подготовка и обучение работе с пеленгатором будут проводиться непосредственно на месте старта.


Более подробно о спортивной радиопеленгации: https://ardf.ru/o-sporte/
