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         ПОЛОЖЕНИЕ № ___
О проведении открытых личных соревнований по
 велосипедному спорту маунтинбайк 
кросс-кантри гонка с выбыванием – XCЕ


1. Общее положение
Соревнования проводятся согласно календарному плану официальных физкультурных и спортивных мероприятий отдела по физической культуре и спорту администрации Находкинского городского округа на 2021 г.
Соревнования проводятся с целью:
- популяризации и пропаганды развития велосипедного спорта среди населения;
- привлечения молодежи и детей к занятиям спортом;
- повышения навыков управления велосипедом;
- развития и укрепления спортивных связей.
Участникам и организаторам соревнований не допускается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными частью 4 сватьи 26.2 Федерального закона от 4.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».


2. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся 26 июня 2021 года в районе Муниципальный центр культуры ДКМ, парк культуры и отдыха сквер Березовая роща.
Географическая точка места проведения соревнований: Стартовый городок (присутствует отметка на картах GOOGLE).
Координаты: 42.812558, 132.862321
Движение до места старта: Движения по Находкинскому проспекту поворот на улицу Владивостокская районе дома №2 по ул. Владивостокская движения по прямой около 900 метров и сворот налево к ДКМ по направлению движения от дома №36 по ул. Владивостокская. Информационные таблички и маркировка пути к стартовому городку будут установлены в день проведения соревнований.

3. Организаторы
Общее руководство проведением соревнований осуществляется управлением по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации Находкинского городского округа. 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ «Физкультура и Здоровье» НГО, Велоклуб «Находка» и главную судейскую бригаду:
Главный судья             Ларионов Александр Анатольевич т. 8 924 720 70 81
Судья на финише         Сидоров Антон Сергеевич т. 8 914 682 70 19
Главный секретарь      Сидорова Алина Андреевна т. 8 914 682 70 07

4. Требования к участникам и условия их допуска
К участию в соревнованиях допускаются все желающие, не имеющие медицинских противопоказаний для занятий велоспортом.
Возраст участников от 10 лет и старше. Количество участников не регламентируется. Все участники должны иметь в обязательном порядке велосипедный шлем. Велосипед должен быть технически исправен, с исправной тормозной системой. Разрешено использовать велосипед, приводимый в движение только мускульной силой. 
Буксировка с помощью технических средств (веревки, шлейки и т.д.) запрещена. Можно помогать только руками.
Спортивная дисциплина: - «маунтинбайк-кросс-кантри»
Тип гонки - Кросс-кантри гонка с выбыванием (XCE)
Соревнования проводятся в один день.
Дистанция для участника один круг от 500м до 1000м
			  
Участники разделяются на возрастные категории:

	Категория
	Возраст

	Юноши10-14
	10-14лет (2007-2011 г.р.)

	Девушки10-14
	10-14лет (2007-2011г.р.)

	Юниоры 15-18
	15-18 лет (2003-2006 г.р.)

	Юниорки 15-18
	15-18 лет (2003-2006 г.р.)

	Юниоры/Юниорки 19-22*
	19-22 лет (2002-1999 г.р.)

	Мужчины 23+
	23-40 лет (1998-1981 г.р.)

	Женщины 23+
	23-40 лет (1998-1981 г.р.)

	Мужчины 41 +
	41 лет и старше (1980 г.р. и старше)

	Женщины 41 +
	41 лет и старше (1980 г.р. и старше)




*согласно правилам проведения по виду спорта «велосипедный спорт», утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации от 20 ноября 2017 г. в пункте 4.1.005 правил проведения кросс-кантри указано, что не должно быть разделения для категорий «Юниоры/Юниорки 19-22***» 
Квалификационный раунд проводится в форме индивидуальной гонки на один круг главной гонки. Лучшие 32 гонщика (8х4) или 36 (6х6) проходят в главную гонку (приложение). 
Гоночные номера для главной гонки распределяются на основании результатов квалификационного раунда, стартовый номер 1 поучает победитель квалификационного раунда. 
Главная гонка включает в себя заезды с выбыванием, в которых группы гонщиков совмещены, как показано в приложении - ХСЕ соревновательные форматы. 
Порядок заезда: 
· Мужчины первые, пока женщины не придут к равной системе заезда 
· Финалы: женский малый финал, потом женский большой финал
· Мужской малый финал, затем мужской большой финал 
Преднамеренный контакт, выталкивание или другое средство, которое вызывает один гонщик, замедляя другого, приводя к падению или выхода с трассы, не допускается, и приводит к дисквалификации (ДСКВ). На усмотрение судей, гонщик может быть объявлен пониженным (перемещенным, ПОН) и ему будет дана позиция, отличающаяся от его фактического финиша. 
Гонщики, которые НФ, ДСКВ или НС в полуфинале не могут вступать в малом финале. 
Финальная классификация соревнований формируется в группы в следующем порядке: 
1. Все соревновавшиеся гонщики в большом финале по результату. 
2. Все соревновавшиеся гонщики в малом финале по результату. 
3. Гонщики НФ, или НС в полуфинальных результатах. 
4. Место других гонщиков определяется достижением в раунде, по месту в заезде, по номеру гонщика. 
Внутри каждой из вышеперечисленных групп, гонщики НФ классифицируются до НС. В случае множества НФ или НС равенство разрешается по номеру гонщика. 
Гонщики НФ или НС в первом раунде главной гонки не классифицируются. 
Гонщики ДСКВ в главной гонке не классифицируются. 
Гонщики, не квалифицированные для главной гонки, не классифицируются в финальной классификации. 
Комментарий: в случае дисквалификации, следующие гонщики перемещаются в финальной классификации. Для примера, в случае дисквалификации в большом финале, победитель малого финала будет классифицирован четвертым в финальной классификации. 


5. Программа
Программа соревнования:
-  9:00 - 10:45 – регистрация участников, получение номеров, проверка технического состояния велосипедов; 
- 10:50 – открытие соревнований;
- 10:55 – классификация участников;
- 11:40 –старт участников;
- 14:30 – финальный этап;
- 16:00 – подведение итогов, награждение.

6. Условия подведения итогов
Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «велосипедный спорт», утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации от 20 ноября 2017 г. № 999 (в редакции приказов Минспорта России                      от 27 декабря 2017 г. № 1116, от 20 марта 2018 г. № 233) (номер – код вида спорта – 0100131811Л), спортивная дисциплина «велоспорт – маунтинбайк Кросс-кантри гонка с выбыванием – «XCE», настоящим положением по соответствующим возрастным категориям.
Итоги соревнований подводятся на основании стартового протокола и таблицы фиксации времени, потраченного на прохождении установленной по группам дистанции. Каждая группа имеет таблицу с номерами участников, количеством кругов согласно категории участника и Ф.И.О. 
В таблицу секретарь и судья на финише вносят время прохождения дистанции каждого участника с прохождением места. Итоговые результаты формируются из данных по времени, турнирной сетки в каждой возрастной группе. Данные передает судья на финише главному судье для формирования протокола результатов соревнований.
 	Победители и призеры в каждой группе определяются методом подсчета общего затраченного времени на прохождение дистанции согласно категории участника. 
Организаторы соревнований обязаны представить отчет главного судьи, заявки, состав судейской коллегии, протоколы соревнований в управление по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации Находкинского городского округа в течение трех дней после окончания соревнований.	    
В электронном виде результаты публикуются в интернет-группе велоклуба на сайте социальной сети Вконтакте (http://www.vk.com/nhkcyclers) и распространяются по соответствующим группам в мобильном приложении «WhatsApp».

7. Награждение победителей и призеров
Участники, занявшие 1, 2, 3 место в своих категориях, награждаются медалями, грамотами управления по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации Находкинского городского округа, а также ценными призами.
8. Условия финансирования 
Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет средств бюджета Находкинского городского округа, предусмотренных управлению по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации Находкинского городского округа на реализацию календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Находкинского городского округа на 2021 г. и переданных МАУ «Физкультура и Здоровье» НГО в виде субсидий на иные цели.
Дополнительные расходы, связанные с проведением соревнований, несет велоклуб «Находка» в лице руководителя и волонтеров.
Ценные призы предоставляются в качестве добровольной спонсорской помощи от частных торговых и производственных компаний города.
Участники соревнований самостоятельно несут расходы по транспорту, страхованию и проживанию.
          Благотворительный стартовый взнос при предварительной регистрации для участников составляет - 300 рублей.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Физкультурное мероприятие проводится на открытой территории, отвечающей требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка, безопасности участников и зрителей. Меры безопасности для участников включают в себя: подготовку трассы, нанесение разметки, предупреждающих табличек, уборка трассы от мусора и камней, информирование экстренных служб и населения о времени и месте проведения соревнований.
	Организаторы обязаны обеспечить исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 года № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований» в части обязанностей организатора (п. 19 постановления).
	Соревнования проводятся в соответствии с Приказом Минспорта России от 08 июля 2020 года №497 «О проведении спортивных мероприятий на территории Российской Федерации», рекомендациями «По профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта (открытых и закрытых спортивных сооружениях, физкультурно-оздоровительных комплексах, плавательных бассейнах и фитнес-клубах)», утвержденными 04 июня 2020 года, требованиями Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения (COVID-19), утвержденными Министром спорта Российской Федерации и главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года ( в редакции от 05 ноября 2020 г.) при условии соблюдения требований по профилактике новой коронавирусной инфекции, установленных Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей	 и благополучия человека для объектов спорта, питания и размещения участников.
	Для зрителей будет размечена огороженная площадка вне участка трассы. Ответственный исполнитель: главный судья соревнований.

10. Страхование участников
Все участники соревнований должны быть застрахованы от несчастного случая и обязаны иметь при себе страховой полис. При отсутствии указанных документов участники к соревнованиям не допускаются.					      
При отсутствии полиса, при регистрации, за дополнительную плату в 100 руб. можно оформить страховой полис компании «ЕвроИнс» на период проведения соревнования. Для оформления необходимо иметь паспорт или свидетельство о рождении.

11. Подача заявок на участие
[bookmark: _GoBack]Заявки на участие подаются на сайте: www.orgeo.ru/event/17163 
По телефону: +79146827019 (руководитель велоклуба Сидоров Антон Сергеевич)
На электронную почту veloclubnakhodka@mail.ru
Формат заявки: ФИО, дата рождения, номер телефона, категория, город.
Для участия в соревнованиях участникам необходимо пройти регистрацию. При регистрации участники должны подтвердить свой возраст. 
Данные участников заносятся секретарем в протокол соревнований в соответствии с категориями. Участники имеют право самостоятельно зарегистрироваться на соответствующем интернет ресурсе (www.orgeo.ru), где размещена страница предварительной регистрации.
Для прохождения регистрации участник должен предоставить удостоверение личности или свидетельство о рождении (копию) и действующий страховой полис.
Участник соревнований обязан предоставить свой велосипед организаторам соревнований для проверки технического состояния и соответствия велосипеда требованиям для участия в соревновании.

Срок подачи заявок до 21 Июня 24:00 по местному времени

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
