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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении традиционных соревнований по лыжным гонкам 
«Рождественский спринт» 
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Соревнования по лыжным гонкам «Рождественский спринт» (далее – соревнования) проводятся с целью популяризации лыжного спорта и здорового образа жизни среди населения, повышения спортивного мастерства, а так же выявления сильнейших лыжников-гонщиков города Апатиты.
2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся в городе Апатиты 6 января 2022 года на лыжных трасса МАУ ФСК «Атлет» в соответствии с программой. Место старта и финиша – лыжный стадион ФСК «Атлет» (ул. Победы, 4). Начало соревнований в 12.00.
3. РУКОВОДСТВО И ПРОВЕДЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Комитет по ФКиС Администрации города Апатиты. Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ ФСК «Атлет», МАУ СШ «Олимп», Федерацию лыжных гонок и легкой атлетики г. Апатиты и главную судейскую коллегию (далее - ГСК). Главный судья соревнований: Цесарская Екатерина Николаевна, главный секретарь Савицкий Александр Вадимович. 
4. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ
Обеспечение безопасности участников и зрителей на соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.
Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта РФ и Главным государственным санитарным врачом РФ 31.07.2020 (с изменениями и дополнениями), постановлением Правительства Мурманской области, Правилами поведения, обязательных для исполнения гражданами и организациями при введении режима повышенной готовности в связи с угрозой распространения на территории Мурманской области новой коронавирусной инфекции (COVID-19), утвержденных постановлением Правительства Мурманской области от 04.04.2020 № 175-ПП (с изменениями), методическими рекомендациями по организации и проведению тестирования на новую коронавирусную инфекцию COVID-19 участников и персонала спортивных соревнований на территории Мурманской области в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденными приказом Министерства здравоохранения Мурманской области и Министерством спорта Мурманской области от 15.11.2021 № 676/653. 
Участники соревнования, обслуживающий персонал соревнования и организаторы, входящие в здание ФСК «Атлет», проходят обязательную термометрию с использованием бесконтактных термометров, участники старше 18 лет предъявляют QR-код.
Участники, обслуживающий персонал и организаторы соревнования обязаны использовать средства индивидуальной защиты, за исключением периода соревновательной и тренировочной деятельности (для спортсменов и спортивных судей).
Комиссия по допуску участников организовывается с учетом санитарно-гигиенических требований и необходимого временного интервала приема документов для каждой команды, обеспечив участие в работе Комиссии одного представителя от команды (согласно регламента).
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».
Соревнования проводятся на спортивных сооружениях отвечающих требованиям соответствующих нормативно – правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке. 
5. ПРОГРАММА И УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
Наименование спортивной дисциплины: классический стиль – спринт (1 км)
	Группы участников соревнований 
	Мужчины и женщины
	2003 г.р. и старше

	
	Юноши и девушки 17-18 лет
	2004-2005 г.р.

	
	Юноши и девушки 15-16 лет
	2006-2007 г.р.

	
	Юноши и девушки 14 лет и моложе
	2008 г.р. и младше


Соревнования личные. К участию допускаются спортсмены, своевременно подавшие заявку, имеющие медицинский допуск и соответствующую физическую подготовку. При малом количестве участников, ГСК оставляет за собой право объединить возрастные группы для финальных забегов.
6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ
Победители и призеры определяются в соответствии с Правилами проведения соревнований по лыжным гонкам.
7. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры в дисциплинах каждой возрастной группы награждаются медалями и грамотами. Спортсмены, показавшие абсолютно лучший результат в финалах (М и Ж), награждаются грамотами и кубками, 2 и 3 место в абсолюте (М и Ж) – грамотами.
Организаторы оставляют за собой право по проведению дополнительного награждения и вручению специальных призов от Федерации, спонсоров и других организаций.
8. РАСХОДЫ
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несут МАУ ФСК «Атлет» и МАУ СШ «Олимп» в пределах утвержденных смет.
9. ЗАЯВКИ
Предварительные заявки на участие подаются в сети Интернет на сайте: https://orgeo.ru/event/19320 до 04.01.2022 до 15.00 часов.
Справки и заявки с медицинским допуском предоставляются в секретариат 6 января с 11.00 до 11.30.
Контакты: +7 (902) 136-51-95 – Цесарская Екатерина Николаевна, главный судья соревнований.
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