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Положение 

О проведении муниципального этапа Первенства Нижегородской области 
 среди обучающихся общеобразовательных организаций 
«Спортивный лабиринт-2022».
  
1. Цель и задачи: 
Первенство среди обучающихся образовательных организаций «Спортивный лабиринт- 2022» проводится с целью пропаганды здорового образа жизни и популяризации спортивного ориентирования, как важного средства физического, морального и нравственного воспитания школьников, проверки физической, тактико-технической подготовки, выявления лучших спортсменов.
.
2.Время и место проведения:
                                    Первенство среди обучающихся образовательных организаций «Спортивный лабиринт- 2022» проводится 25 января   2022 года в спортивном зале МАУ ФОК  «Звездный» в городе Арзамас по адресу: г. Арзамас, микр-он «Дубки», 3-й спортивный переулок, д.1 универсальный спортивный зал. Команды, заявленные от учреждений дополнительного и среднего профессионального образования, соревнуются в личном и общекомандном зачете только между собой.                  

3.Руководсто, организация и проведение соревнований:
Общую координацию и руководство осуществляет Федерация спортивного ориентирования Нижегородской области и ГБУ ДО «Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «Вега».
        Непосредственную организацию и подготовку соревнований осуществляет МБУ ДО ЦВР г. Арзамаса (директор Крайнов С.В.) и МАУ ФОК «Звездный» в г. Арзамас Нижегородской области (директор А.В. Бухвалов).



4.Сроки и порядок подачи заявок:
Для участия в Первенстве необходимо пройти онлайн заявку на странице соревнований до 20 января 2022 г.( Orgeo: "Спортивный лабиринт-2022" - Инфо - События) или по ссылке: Онлайн заявка

В день заезда для регистрации организованных команд в мандатную комиссию предоставляются следующие документы:
- Именная заявка с визой врача и руководителем образовательной организации;
- копия приказа о направлении команды на соревнования.
5. Программа Первенства

08.00 – 9.30 - регистрация участников
9.30 - 11.00 - старт квалификационных забегов
11.30-12.30 - старт финальных забегов.
13.00 - подведение итогов и награждение победителей.
6.Участники
                  К участию в соревновании допускаются команды общеобразовательных и средних профессиональных образовательных организаций г. Арзамаса. В команде могут быть участники только одной общеобразовательной организации объединять команды не разрешается.
В состав команд включаются участники по следующим возрастным группам:
- мальчики 2012 года рождения и младше (М10)
- мальчики 2010-2011 годов рождения и младше (М12)
- мальчики 2008-2009 годов рождения (М14)
- юноши 2006-2007 годов рождения (М16)
- юноши 2005-2004 годов рождения (М18)
- девочки 2012 годов рождения и младше (Ж10)
- девочки 2010-2011 годов рождения и младше (Ж12)
- девочки 2008-2009 годов рождения (Ж14)
- девушки 2006-2007 годов рождения (Ж16)
- девушки 2005-2004 года рождения (Ж18)
7.Условия проведения соревнований:
Соревнования проводятся по цветной карте, специально подготовленной к данным соревнованиям по дисциплине «спортивный лабиринт». Дистанция в заданном направлении, длина дистанции определяется в зависимости от группы (в среднем 2-5 минут). Отметка на контрольных пунктах производится чипом электронной отметки системы SFR. В личном зачете победители и призеры в каждой возрастной группе определяются по сумме лучшего времени прохождения двух дистанций отдельно среди мальчиков и девочек. Командный зачет определяется по 6 лучшим участникам команды не зависимо от пола и возрастной группы. Баллы считаются по формуле 150*(Т-победителя/Т- участника).  
9.Безопасность проведения соревнований:
[bookmark: _GoBack]Спортивные соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353. Настоятельно рекомендуем обеспечивать проведение соревнований в соответствии с Указом Губернатора Нижегородской области от 13 марта 2020 года №27 (с последующими изменениями) и соблюдением санитарно-эпидемиологических требований в условиях профилактики и предотвращение распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В месте проведения соревнований должен находится соответствующий медицинский персонал для оказания, в случае необходимости, медицинской помощи (фельдшер, врач либо медицинская сестра). Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине. Ответственность за безопасность трасс, применяемого судейского снаряжения и оборудования несут организации, проводящие соревнований. Ответственность за безопасность применяемого личного снаряжения несут сами участники, в случае их несовершеннолетия – руководитель команды. Ответственность за соответствие квалификации участников соревнований несут направляющие организации. Представители направляющих организаций и участники несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины 



и норм экологической безопасности на месте проведения соревнований педагог – руководитель (представитель команды) несет ответственность за жизнь и здоровье детей в пути к месту проведения соревнований и во время их проведения согласно приказу направляющей организации.
                                                          
10.НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ:
Индивидуальные участники, занявшие 1- 3 места в Первенстве по всем возрастным группам награждаются оригинальными медалями и грамотами.  Команды, занявшие 1-3 место, награждаются грамотами.
       11.Финансирование:
           -Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несет МБУ ДО ЦВР г. Арзамаса (директор Крайнов С.В.). 
- Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников соревнований обеспечивают командирующие их организации.
12. Финансовые условия участия в Первенстве:
Заявочный взнос-60руб. с участника. Заявочный взнос не является коммерческим и не покрывает всех расходов организаторов на проведение, награждение данных соревнований.
Согласно Федеральному закону от 04.12.2007 N 329-ФЗ (ред. от 29.06.2015) «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» 
Статья 20. Организация и проведение физкультурных мероприятий
-Статья 20. Организация и проведение физкультурных мероприятий, спортивных мероприятий 1. Организаторы физкультурных мероприятий или спортивных мероприятий определяют условия их проведения, в том числе условия и порядок предоставления компенсационных выплат спортивным судьям, связанных с оплатой стоимости питания, спортивного снаряжения, оборудования, спортивной и парадной формы, получаемых ими для участия в спортивных соревнованиях, несут ответственность за организацию и проведение таких мероприятий, имеют право приостанавливать и прекращать такие мероприятия, изменять время их проведения и утверждать их итоги, а также при проведении официальных спортивных соревнований обеспечивают совместно с собственниками, пользователями объектов спорта меры общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с настоящим Федеральным законом и правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными Правительством Российской Федерации (далее — правила обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований).             
   
Данное положение является официальным вызовом на соревнования!
Удачных стартов!
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