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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении 
Кубка Республики Башкортостан по гонкам на лыжероллерах (III этап)

памяти А.Камаева 
Октябрьский - 2022
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Соревнования проводятся с целью:
· популяризации и дальнейшего развития лыжного спорта в городе Октябрьский и Республике Башкортостан;
· привлечения в лыжный спорт детей и подростов; 
· совершенствования спортивного мастерства ведущих лыжников республики Башкортостан
2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ
Соревнование проводится 3 сентября 2022 года. Место проведения спортивного соревнования: биатлонно - лыжный комплекс МБУ СШ №3 (г. Октябрьский, проезд Белоглазова 2). Мандатная комиссия работает с 9.00 до 10.00 ч. Старт в 11.00 часов.
З. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ
-  Министерство спорта Республики Башкортостан;
- Региональная общественная организация «Федерация биатлона и лыжных гонок» Республики Башкортостан;
- Комитет по спорту и физической культуре городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан.
Ответственность за безопасность, подготовку места соревнования, прием, отправку и размещение участников и судей, медико-санитарное обслуживание возлагается на Комитет по спорту и физической культуре городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан.
Главный судья - Пачин И.В. (г. Октябрьский).
Главный секретарь - Хуснияров А.В. (г. Октябрьский).
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Комитетом по спорту и физической культуре городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан. Непосредственное руководство проведением соревнований осуществляет РОО «Федерация биатлона и лыжных гонок» Республики Башкортостан.
4. ПРОГРАММА И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ
1-я группа: мужчины и юниоры   - 15 км (5 кругов х 3 км);
                    женщины и юниорки - 12 км (4 круга х 3 км);
  2-я группа: юноши старшего возраста - 12 км (4 круга х 3км); 
                      девушки старшего возраста - 9 км (3 круга х 3 км);
 3-я группа: юноши среднего возраста -  9 км (3 круга х 3 км);
                     девушки среднего возраста - 6 км (2 круга х 3 км). 
Старт раздельный, стиль свободный.
5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА:

Соревнования проводятся по З возрастным группам:
1 группа -  2004 г. рожд. и старше; 
2 группа -  2005 - 2006 г.г. рожд.; 
3 группа -  2007 - 2008 г.г. рожд.
К соревнованиям допускаются спортсмены на лыжероллерах фирмы «Старт» и отечественного производства. Наличие защитных очков и шлема обязательны. В соревнованиях принимают участие все желающие спортсмены из городов Республики Башкортостан и регионов России.
6. НАГРАЖДЕНИЕ
    В каждой возрастной группе победители и призеры награждаются грамотами и медалями Комитета по спорту и физической культуре городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, памятными призами от ООО «ЗПИ «Альтернатива».
7. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Проезд в оба конца, суточные в пути, питание в дни соревнований за счет командирующих организаций. Расходы по организации и проведению. соревнований, награждение победителей и призеров - за счет по Комитета по спорту и физической культуре городского округа города Октябрьский Республики Башкортостан.
8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ И ЗРИТЕЛЕЙ
Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей несут главная судейская коллегия, тренеры - представители команд, а также руководители спортсооружений и баз.
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям Правил соревнований по видам спорта, включенным в программу соревнования.
Соревнование проводится на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.
Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях"
9. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
Именная заявка, заверенная руководителем командирующей организации,
врачом и руководителем медицинского учреждения, медицинская страховка и договор о страховании от несчастных случаев, свидетельство о рождении или паспорт на каждого участника подаются в главную судейскую коллегию 3 сентября  с.г. с 9-00 до 10-00 (биатлонно-лыжный комплекс МБУ СШ №3, проезд Белоглазова 2). 
Предварительные заявки подаются через сервис ORGEO.RU по ссылке
http://orgeo.ru до 23:00 1 сентября 2022 г.
Контактные телефоны для справок: 
8-927-32-66-006 (Хуснияров Альберт Вагизович)
8-927-35-82-290 (Пачин Игорь Владимирович)
Данное положение является официальным вызовом на соревнования
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