

 ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении  Открытого Первенства г.Симферополя и Кубка Председателя  РО ДОСААФ по Республике Крым 
по спортивной радиопеленгации 
18-19 ноября 2022 г.

1. Классификация спортивных соревнований
Спортивные соревнования проводятся по следующим спортивным дисциплинам: 
· спортивная радиопеленгация 3,5 МГц, код спортивной дисциплины 1450041811Я. 
Соревнования проводятся с целью популяризации спортивной радиопеленгации, приобщения детей, подростков и молодёжи к систематическим занятиям спортом, повышения спортивного мастерства, выявления сильнейших спортсменов г.Симферополя по спортивной радиопеленгации в своих возрастных категориях. Соревнования – личные.
2. Место и сроки проведения спортивных соревнований
Спортивные соревнования проводятся с 18 по 19 ноября 2022 года в                г. Симферополь, Республика Крым.
Заезд участников спортивных соревнований 18 ноября  2022 года.
До центра соревнований (ул. Крылова, 75) можно добраться: от железнодорожного вокзала маршрутным такси №4, до остановки ул. Красноармейская.
Рекомендуемый вариант размещения: г.Симферополь, ул.Крылова, 75. Бронирование мест осуществляется представителями команд по тел. +7 978 973 25 99. Стоимость проживания от 420 руб. в сутки с человека с самостоятельным питанием. 
Заявки на проживание необходимо подать до 15 ноября 2022 по указанному телефону, самостоятельно. Место соревнований – лесной массив, пригород Симферополя (будет сообщено дополнительно), после подачи предварительных заявок.
3. Организаторы спортивных соревнований
 и проводящие организации
Общее руководство соревнованиями осуществляет Управление Молодежи, Спорта и Туризма Администрации Города Симферополя Республики Крым, региональное отделение СРР по Республике Крым, региональное отделение ДОСААФ по Республике Крым непосредственное проведение спортивного соревнования проводит региональное отделение СРР по Республике Крым (ответственные за проведение: Ромашкевич Е.Ф.).
Состав Главной судейской коллегии:
Главный спортивный судья соревнования – Ернев К.В.. 
Главный спортивный судья-секретарь – Ромашкевич Е.Ф. 
Заместитель главного спортивного судьи по дистанции – Бирюков Н.В.

4. Требования к участникам спортивных соревнований
 и условия их допуска
Возраст участников соревнования:
1. 2012 г.р и младше –МД-10
2. 2010-2011 г.р.- МД-12
3. 2008-2009 г.р.- МД-14
4. 2006-2007 г.р. – МД-16
5. 2003-2005 г.р. – МД-19

5. Программа спортивных соревнований
18ноября: 
заезд, регистрация, работа мандатной комиссии до 18.00
19 ноября:
[bookmark: _GoBack]11.00- прибытие к месту старта, открытие соревнований;
12.00 – старт первых участников (количество обнаруживаемых КП для каждой возрастной группы определяются заместителем главного судьи соревнований по дистанции); Спортсмены стартуют в соответствии с общей жеребьевкой.
15.00 - награждение победителей и призеров, закрытие соревнований и отъезд участников.
15.30- разъезд
6. Организация работы радиопередатчиков
На спортивных соревнованиях радиопередатчики будут работать для спортсменов всех возрастных категорий – режим VI (постоянный)

7. Условия подведения итогов
Подведение итогов открытого Первенства г.Симферополя осуществляется в личном зачете среди групп: М и Д среди спортсменов Республики Крым. Подведение итогов спортивных соревнований Кубка Председателя РО ДОСААФ по Республике Крым осуществляется в личном зачете среди групп: М-10, М-12, М-14, М-16, М-19, Д-10, Д-12, Д-14, Д-16, Д-19 среди спортсменов Республики Крым и спортсменов иных субъектов РФ.
Определение занятых мест спортсменами в личных соревнованиях производится по наименьшему времени, затраченному на поиск наибольшего количества КП из числа заданных.
Спортсмены, которые при выполнении упражнения не обнаружили ни одного КП или превысили контрольное время, не классифицируются, и занятое место за соревнование им не определяется.
8. Награждение
 Участники, занявшие призовые места (1,2,3) в Открытом Первенстве г.Симферополя, награждаются грамотами и медалями Управления Молодежи, Спорта и Туризма Администрации Города Симферополя Республики Крым. Участники занявшие призовые места (1,2,3) в Кубке Председателя РО ДОСААФ по Республике Крым награждаются грамотами РО ДОСААФ по Республике Крым.
9. Условия финансирования
Расходы по командированию и участию (проезд, питание, проживание, стартовый взнос) в соревнованиях несут командирующие организации или лично участники соревнований.
Стартовый взнос составляет 150 руб. для всех групп соревнующихся.
Заявочные (стартовые) взносы расходуются на аренду помещений, лесных угодий, оборудования и приёмо-передающей радиотехники, получение разрешения на позывные и радиочастоты, на автотранспорт, изготовление и приобретение картографического материала,  медицинское обслуживание, приобретение канцтоваров и расходных материалов для техники, а также на другие расходы, связанные с организацией и проведением спортивных соревнований. Организаторы спортивных соревнований имеют право освобождать спортсменов от уплаты заявочного взноса.
10. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Безопасность участников и зрителей обеспечивается в соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований» и частью 1 статьи 20 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, отвечающем требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности данного спортивного объекта к проведению соревнований.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

11. Заявки на участие
	Предварительные заявки на участие в соревнованиях высылаются по адресу: ub6kap@bk.ru до 13 ноября 2022 года.
Именные заявки на участие в соревнованиях по установленной форме, с медицинским допуском врача, подаются в судейскую коллегию не менее чем за один час до начала соревнований. В заявке указывается: Ф.И.О, разряд (звание), дата рождения, возрастная категория, виза врача. 
Данное положение является официальным вызовом на соревнование
