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П О Л О Ж Е Н И Е
         о проведении лично – командного чемпионата и первенства г.Казани по спортивному ориентированию (дисциплины – лыжные)

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:
Соревнования проводятся с целью развития спортивного ориентирования на лыжах в спортивных учреждениях г.Казани, определения сильнейших спортсменов.
2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:
Соревнования проводятся 10 марта 2018 года (п.Левченко, ДК Полимер) и 12 марта 2018 (п.Юдино, стадион Локомотив).  
3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ:
Соревнования проводятся Комитетом физической культуры и спорта Исполнительного комитета муниципального образования г.Казани. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Федерацию спортивного ориентирования Республики Татарстан. 
Главный судья - С.В.Гудин тел.89172934605. 
Ответственность  за  безопасность  и  сохранность  жизни  участников  в  пути  и  в  дни  соревнований  возлагается  на  тренеров  и  представителей  команд. 
Техническая информация размещена на сайте http//www.kazanorient.my1.ru.  
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ:
К участию в чемпионате города Казани допускаются команды спортивных и образовательных организаций г.Казани по возрастным категориям: Мужчины, Женщины (2000 г.р. и старше)
К участию в первенсвте города Казани допускаются команды спортивных и образовательных организаций г.Казани по возрастным категориям:
МЖ-12 (2006 г.р. и моложе)
МЖ-14 (2004-2005 г.р.)
МЖ-17 (2001-2003 г.р.)
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:
   10.03.2018 г - 9.00-10.30 – мандатная комиссия, регистрация участников 
                           11.00 - лыжная гонка – классика (35-60 мин.) 0830143811Я 
   12.03.2018 г - 14.00 - лыжная гонка – спринт (до 30 мин.) 0830133811Я
                           16.00 - закрытие соревнований, награждение участников

6. ЗАЯВКИ:
Участникам необходимо подать предварительную заявку в онлайн формате на сайте ФСО РТ http//www.kazanorient.my1.ru до 08 марта 2018 года. В предварительной заявке указывается команда, Ф.И., г/р, группа, квалификация. Регистрация и комиссия по допуску участников к соревнованиям проводится в первый день соревнований и заканчивается за 30 минут до старта.
7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ:
Личный результат в чемпионате и первенстве определяется по наилучшему времени прохождения дистанции. В командный зачет в первенстве идет сумма очков 8-ми лучших результатов в 1-й день и сумма очков 8-ми лучших результатов во 2 день соревнований.  В командный зачет в чемпионате идет сумма очков 4-х лучших результатов в 1-й день и сумма очков 4-х лучших результатов во 2 день соревнований. Подсчет очков производится по формуле: (200-(время победителя/время участника)*100). В случае равенства суммы очков предпочтение отдается командам, имеющим больше 1-х, 2-х и т.д. личных мест.
8. НАГРАЖДЕНИЕ:
[bookmark: _GoBack]Спортсмены, занявшие 1, 2, 3 места во всех видах программы соревнований награждаются дипломами соответствующих степеней. Победители и призеры чемпионата и первенства г.Казани по сумме очков 1 и 2 дней награждаются медалями. Команды, занявшие 1-3 место в общекомандном зачете награждаются дипломами. 
9.ФИНАНСИРОВАНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ:
Расходы, связанные с проведением чемпионата и первенства - за счет сметы Комитета физической культуры и спорта Исполнительного Комитета муниципального образования г.Казани. 
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