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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении 32-го Крымского осеннего международного марафона (КОММ-32) имени 1-го
Президента		Крыской Ассоциации бега (Кр.АБ) М Е Ж А К А В. П.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:  Крымский осенний Международный марафон (мероприятие не политическое) проводится с целью
- привлечения населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганды занятия медленным, оздоровительным бегом-бегом трусцой;
-сохранения памяти о первом президенте Крымской Ассоциации бега (Кр.АБ),инициаторе и первом командоре Крымских марафонов, депутате Верховного Совета АР Крым МЕЖАКЕ В.П.;
-пропогандировать среди жителей, гостей Крыма и города Симферополь положительное влияние значимость марафонских пробегов в поддержании;
- .
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ МАРАФОНА: Крымский осенний между народный марафон
(КОММ-32) им. В. П. Межака проводится в г. Симферополь 13 октября 2018г. по маршруту, утверждённому.
г.Симферополь ул. Селим-Герай дом 1, МБОУ «СОШ №44»
Оргкомитетом марафона в согласовании с МВД г. Симферополь и Государственной Инспекцией безопасности
дорожного движения (ГИБДД) Республики Крым.

3. ОРГАНИЗАЦИЯ И РУКОВОДСТВО МАРАФОНА: Крымский осенний международный марафон организуется в соответствии с Единым календарным планом мероприятий Министерства спорта Республики Крым на 2018 год, Единым календарным планом мероприятий Управления молодёжи спорта и туризма Администрации г. Симферополь. Планом Крымской Республиканской Федерации лёгкой атлетики, Планом спортивно-оздоровительных мероприятий Симферопольской городской объединённой общественной организации любителей бега «ПАНАЦЕЯ»
4. УЧАСТНИКИ МАРАФОНА И УСЛОВИЯ ДОПУСКА: К участию в марафоне допускаются все  желающие в соответствии с Правилами проведения соревнований в Российской Федерации. Каждый участник свою готовность к преодолению заявляемой дистанций на марафоне подтверждает медицинским документом, заверенным врачом и личной подписью в заявлении о готовности по состоянию здоровья к преодолению заявляемой дистанции на марафоне.

5. ПРОГРАММА ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКОГО ЗАБЕГА И ВОЗРАСТНЫЕ ГРУППЫ:
	Дистанции:
	Возрастные категории:

	10км
21,98км
42,195км







	женщины 1999 и младше
женщины 1989-1998
женщины 1979-1988
женщины 1969-1978
женщины 1959 -1968
женщины 1949-1958
женщины 1948 и старше

	мужчины 1949-1958 
мужчины 1948 и старше
мужчины 1989-2000
мужчины 1979-1988
мужчины 1969-1978
мужчины 1959-1968







6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ: Победители и призёры (абсолютного зачёта и Зачетов в возрастных группах) определяются по меньшему времени, за которое участник марафона преодолевает заявленную дистанцию,
7.НАГРАЖДЕНИЕ победителей и призеров ;- Участники марафона на дистанциях 42,195 км.,
21,0975 км., занявшие 1, 2, 3 места в абсолютных зачетах и в возрастных группах награждаются медалями и дипломами Министерства спорта Республики Крым, а также авторской работой члена СГОООЛБ «ПАНАЦЕЯ» Гайдашова Л. Ф. «Космос в судьбе Земли»;
- Победители и призёры (1. 2, 3 места) в абсолютном зачёте. а также в возрастных группах на дистанции10 км. среди мужчин и женщин награждаются медалями и дипломами Управления молодёжи. спорт и ТУРИЗМЕ! Администрации г. Симферополь, а также авторской работой члена СГОООЛБ «ПАНАЦЕЯ» Гайдашова Л. Ф. «Космос в судьбе Земли»;
— Всем участникам при регистрации допуска к участию в марафоне вручается — свидетельство участника КОММ-З2 от имени Управления молодёжи. спорта и туризма Администрации г. Симферополь, нагрудный номер участника на конкретной дистанции.
8. ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ МАРАФОНА:
Расходы: - за счёт Министерства спорта Республики Крым: в пределах ассигнований, выделяемых на проведение спортивных мероприятий, согласно Приказа Министерства спорта РК:
- направление по электронным адресам. Положения КОММ-32:
- предоставляются на изготовление медалей и дипломов победителям и призерам абсолютного зачётах и в возрастных труппах: на дистанциях 42,195 и 21.0975 км. КОММ-32:
- согласовывание обеспечения безопасности на трассе марафона с органами МВД г.Симферополь и Крымского Республиканского ГИБДД;
Расходы: - за счёт Управления молодёжи спорта и туризма Администрации г. Симферополь:
- по оплате судейства (волонтеры):
- изготовление медалей и дипломов для награждения победителей и призёров абсолютного зачётов, а также в возрастных группах на дистанции10 км. КОММ-32;
- изготовления свидетельств участников КОММ-32:
- согласование с городским Управлением Образования и школой На 29 по базе размещения приёма
мандатной комиссией КОММ-32 заявлений на участие в марафоне, помещений для мандатной комиссии, раздевалок, гардероба для хранения личных вещей ) частников КОММ-32, туалета;
Расходы: за счёт СГОООЛБ «ПАПАЦПЯ: - авторская работа члена СГОООЛБ «ПАНАЦЕЯ»
Гайдашова Л. Ф. «КОСМОС в СУДЬБЕ ЗЕМЛИ».

- изготовление номеров участникам марафона с цветовым различием по дистанциям марафона, указателей дистанционных отрезков, поворотов, пунктов питания на трассе марафона и их расстановка, а также транспортировку волонтёров, оборудования пунктов поворота и питания на дистанциях КОММ-32;
- питательные комплекты: . питьевая вода, чай. хлеб. соль.
Расходы. да проезд к месту проведения марафона и проживания в г. Симферополе в дни марафона за счёт командирующих организаций или личных средств участников,
Крымская Республиканская Федерация лёгкой атлетики обеспечивает персональное наполнение
судейской коллегии и волонтёров по обслуживанию КОММ-32.
9. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ КОММ-32: Оказание скорой медицинской помощи
осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01. 03.2016 г, № 134-н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающихся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы (тестов) испытаний Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Обеспечению безопасности участников и
зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г, № 353, а также правил по виду спорта.
	Командирующие организации несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов во время их следования к месту проведения соревнований и обратно.
	Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта. отвечающих требованиям
соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, По вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечающих требованиям правил по виду спорта.
10.ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В МАРАФОНЕ: Предварительные заявки на участие в марафоне
принимаются до 1 октября 2018 г, по адресам:
- 295000. г. Симферополь, ул. Горького 5. Управление молодёжи, спорта и туризма Администрации
г. Симферополь (контактные телефоны: (0-3652) 51-26-53);
- 295035 г. Симферополь, ул. Лермонтова 35, кв. 213 (контактные телефоны: (03652) 27-78—73, или
+7-978-2-67-67—45).
- Регистрация участников марафона, вручение номеров. свидетельств участников марафона,
ознакомление со схемой маршрута КОММ-32 проводится мандатной комиссией 13 октября 2018 г. с 12.00 до 20.00 и 13 октября 2017 г, с 08.00 до 10.00 по адресу: ул. Маршала Жукова — школа Не 29
- Проезд к месту регистрации. старта и финиша марафона:
- маршрутные автобусы до конечной остановки на Фонтаны 
11. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТИКОВ Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и Здоровья при несчастных случаях, который представляется в мандатную комиссию марафона при регистрации заявления на участие в марафоне. Страхование участников Соревнований может производиться как за счёт средств командирующих организаций, так и за счёт внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.‘


ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ  НА   СОРЕВНОВАНИЯ. 

О Р Г К О М И Т Е Т МАРАФОНА
